

20-12-64

VAN A REANUDARSE LAS OBRAS DEL ALCANTARILLADO

Superado el déficit de las fiestas

SAN JUAN. (Corresponsal, M Sánchez Buades).—Por fin van a reanudarse las obras del alcantarillado que, a menos que surjan impedimentos imprevisibles, veremos terminadas en poco tiempo. Para ello nuestro Ayuntamiento ha tenido que adoptar medidas drásticas y sacrificar el bonito jardín de la plaza de España para dirigir por allí el tráfico a fin de que pueda realizarse el tendido por las calles por las que discurren las carreteras de Valencia y Alcoy. Mientras duren las obras pues, los vehículos circularán, siguiendo el antiguo trazado de la vía del tranvía, por las calles de Mosén, Pedro Mena y avenida de José Antonio, para salir de nuevo a la carretera por el jardín de la plaza de España, frente a la iglesia parroquial mientras que la entrada a la avenida de José Antonio se hará por la calle del Capitán Meca a cuyo efecto se está reforzando igualmente el puente de la acequia de riego que discurre por dicha calle. Con ello quedarán libres las calles de San José y Calvo Sotelo y se podrá realizar el tendido de tuberías hasta la Hermandad de Labradores, o mejor dicho, has

ta más arriba, hasta la fábrica de calzados que va a levantarse junto al matadero municipal. Esto en cuanto a la primera fase del proyecto se refiere.

En cuanto a la segunda fase, que comprende las restantes calles del pueblo, el Ayuntamiento ha tenido que hacerse cargo de los trabajos, ante la prolongada e inexplicable paralización de los mismos por parte de su contratista, y van a ser terminados por varios contratistas de obras de la localidad, que se han ofrecido a las autoridades, para que su realización sea un hecho rápidamente.

Segun parece, las dificultades de la calle de San Antonio se salvarán haciendo las excavaciones por tramos y por debajo de las aceras, medidas que consideramos muy acertadas porque, además de simplificar los inconvenientes actuales, evitará para lo sucesivo el problema de las acometidas. Y ya que de acometidas hablamos, no estaría de más que se estudiara la posibilidad de que se efectuaran al mismo tiempo el tendido de los colectores, para dejar las cosas terminadas de una vez para siempre. Sabemos que en algunas calles se tiene intención de hacer las acometidas por tramos que engloben varias viviendas. No estaría de más que, aunque no se conecte ahora, se dejaran las cosas preparadas para evitar inconvenientes el día de mañana.

NUEVA COMISION DE FIESTAS

Es admirable comprobar hasta dónde puede llevar el tesón de las personas, cuando se proponen alcanzar una meta.

A poco de erminar las fiestas en honor del Santísimo Cristo de la raz, al comentar el balance provisional de las mismas, informábamos que se temía que el presupuesto se cerrara con un déficit aproximado a las 50.000 pesetas. La noticia causó su pequeña sensación. Pero la Comisión, fiel a su propósito de no dejar rémora alguna de su actuación, ha puesto todo su empeño en eliminar aquel lastre, y lo ha conseguido plenamente, lo que nos satisface hacer constar. Nada se ha omitido hasta alcanzar el fin propuesto. Se ha exprimido el imón hasta última gota. No se ha perdonado fuente alguna de ingresos por insignificante que se considerara, y así se ha conseguido, no sólo superar el déficit, sino que todavía ha quedado un pequeño remanente. Por ello no podemos menos que felicitar a tan dinámica Comisión de Fiestas, especialmente a su depositario, don Carlos Ciment, alma de esta recuperación.

Hace unos días, bajo la presidencia del señor alcalde, se reunió la citada Comisión para rendir cuentas y que se efectuara el nombramiento de la nueva Comisión para el presente año. Teniendo en cuenta lo anteriormente expuesto nuestra primera autoridad municipal, con muy buen criterio, dispuso que los puestos clave de la nueva Comisión continuaran ocupados por los mismos señores que lo venían desempeñando, dando entrada a nuevos elementos de reconocido entusiasmo.

Así pues, la nueva Comisión de Fiestas para el año 1964 ha quedado constituida de la siguiente forma: Presidente, don José Pérez Pastor; vicepresidente, don Rafael Bernabeu Burillo; secretario, don Francisco Carratalá Torregrosa, depositario, don Carlos Ciment Pérez; delegado de Propaganda, don Manuel Sánchez, y como vocales, don José Rubio Baeza, don José Banegas Alcoa, don José Caurlo Mira, don José Sellers Saja, don José María Sabater Ripoll, don Pedro Boj Jarque, don Jose Gine Ivorra y don Carmelo Martínez.

Inmediatamente se adoptaron importantes acuerdos para intensificar la recaudación de ingresos reanando el mayor entusiasmo entre todos los componentes, muy particularmente entre los nuevos comisionados.

20-12-64

ORMA